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Цікавляться голубами багато
людей, яким не байдужі птахи. Їх
краса, грація, політ не можуть не
захоплювати, а радість буття
вони приносять у нашу оселю.
Сьогодні з цього приводу ми заві-
тали до одного з кращих голубни-
ків України мешканця Петропав-
лівської Борщагівки Петра
Васильовича Медведенка.

Вже давно Петро Васильович
цікавиться голубами. І робить це  від
душі. Тому не дивно, що це  захоп-
лення, яке розпочалося ще з дитин-
ства,  зі звичайного інтересу, згодом
переросло у професійну діяльність. 

П.В.Медведенко  багато знає про
цього птаха.  У бесіді зі мною він, до
речі, зазначив: 

– Серед відомих людей, які цікав-
ляться голубятництвом, є  як  акто-
ри, співаки, поети, спортсмени, так і
політики. Зокрема, Президент
України Віктор Янукович. Він має
“Ніколаєвську” породу голубів, які
злітають вертикально. 

У Володимира Щербицького було
понад 200 голубів. Нині кожен рік
пам’яті над його могилою випус-
кають білих голубів. 

Відомий актор Віктор Павлов так
любив голубів, що тримав їх на даху театру. Також дуже любили
“голуба миру” співачка Людмила Зикіна, письменники Іван Крилов,
Остап Вишня, Максим Рильський. У відомого спортсмена Майкла
Тайсона спортивна порода голубів – він захоплюється “гданьськими
“ соколами.

Перші рідкісні породи домашніх голубів, були завезені в Європу з
інших країн під час хрестових походів  ще в 1096 - 1270 рр. В Україну

голуби потрапили з інших держав Європи – Франції, Німеччини
завдяки суспільно-економічним, політичним відносинам цих дер-
жав. В період царської  Російської імперії – у 18 столітті – значний
вклад у голубівництво того  часу вніс знавець цієї справи і аматор
граф Орлов. Були виведені нові породи. Наприклад, такі як Орловсь-
кий білий турман. 

В період Кримської війни 1853-1856 рр. була створена порода
Кримських голубів. В 19 столітті в Україні нараховувалося 16 порід
голубів виведених  місцевими голубіятниками (Київські світляки,
одеські, миколаївські, крюковські білі, полтавські, харківські, ніжинсь-
кі, керченські ).    

Збільшення значної кількості порід голубів сприяло популяризації
голубівництва серед значної кількості людей і власників голубів. Все
це виражалося у видавництві значної кількості необхідної спеціалізо-
ваної літератури у даному напрямку. 

В 1890 році в м. Києві вперше було створено товариство голубино-
го спорту. З 1893-94 рр. це товариство видає журнал « Вісник голу-
биного спорту». На теренах Західної України в кінці 19 на початку 20
століття розводили м'ясні породи голубів ( кінгів, штрасерів, рим-
ських ), які були завезені  із Західної Європи (    віденські, домініканки).
В 1928-30рр. секції поштового голубівництва були в Києві, Харкові.   

На розвиток українського голубівництва  дуже згубно вплинув
голод 1932-33 років, а в  подальшому початок Другої світової війни. В
роки німецької окупації на території України порода Ніжинських голу-
бів майже зникла. Лише в повоєнний період вона зусиллями голубів-
ників відновилася . 

В 1954 році за ініціативою київських голубівників було створено
секцію голубівництва Українського товариства охорони здоров'я і
сприяння розвитку природних багатств при АН УРСР. Такі секції
створювались у Львові, Миколаєві, Одесі та інших містах України.
Кожного року секції проводили виставки голубів, що сприяло швид-
кому відновленню їхнього поголів'я і підвищенню культури їхнього
розведення.   

Вже в 1958 році було проведено виставку породистих голубів, де
було виставлено 450 експонатів і понад 20 порід. В ній взяли участь
голубівники Одеси, Львова, Кременчука.  Високий авторитет укра-
їнських голубівників сприяв тому, що в серпні 1966 року в Києві був

проведений 13 - ий Міжнародний
конгрес птахівництва. На ньому влас-
ники голубів демонстрували велику
колекцію вітчизняних порід голубів
України...  

У Петра Васильовича понад 150
голубів. Але головні улюбленці – це
порода красенів – київські світлі (біго-
ві) голуби. У них гарний, характерний
тільки для них, чорно-білий окрас з
“чобітками” на ніжках. Ці голуби були
на багатьох міжнародних виставках.
Отримали багато почесних нагород –
кубки, дипломи, медалі, грамоти. 

Так, наприклад, дипломи: “Птах
єднання” і “Голуб птах вільний” отри-
мали почесне перше та друге місце.
На цій виставці, у Донецьку, вони здо-
були по праву свої нагороди. У своїй
категорії вони були першими, конку-
рентів у них не було.  Нагороджував
переможців – Президент Всеукра-
їнської Асоціації голубівників
Л.В.Деркач, котрий теж дуже любить
цього птаха.

У серпні 2000 року Київський клуб
голубників святкував 110 ювілей з
моменту свого заснування. З цієї
нагоди представники 15 обласних
товариств провели в Києві зібрання
Всеукраїнської асоціації голубівників.

Почесним президентом асоціації був обраний відомий в Україні полі-
тик –Леонід Деркач. Завдяки йому, організація діє на дуже високому
рівні. Адже Всеукраїнська Асоціація голубівників нараховує 130 тисяч
членів.

Петро Васильович розповів, що його голуби брали участь й у
виставці в Києві. Це був національний конкурс  “Кращі голуби 2008
року”, присвячений 65-річниці визволення м. Києва від німецько-
фашистських загарбників, де його голуби посіли також почесні перші
місця. 

Не так легко вдається виборювати призові місця, але щоб досягти
перемоги,  самого захоплення мало. Цю справу треба любити, жити
цим, удосконалювати набуте, переживати за кожну птаху.

Та головне –досвід. До П.В.Медведенка приїздять з багатьох міст і
країн: Австрії, Прибалтики, Калуги (Росія), Ізраїлю. Просять дати їм
пораду щодо догляду, розведення, селекції голубів. Адже ця справа
потребує не тільки вкладання матеріальних затрат, а й духовних.

Протягом багатьох віків наша держава, в якому становищі вона не
була, завжди мала палких прихильників голубівництва. Завжди були
люди, які не втрачали своїх орієнтирів і виконували благородну місію
в мистецтві голубівництва. 

У багатьох містах і регіонах України створюються об'єднання, това-
риства й клуби голубівників. Це дає нам підстави вірити, що Укра-
їнське голубівництво розвивається і дозволяє нам з натхненням
дивитися у майбутнє. При цьому, завдяки таким прихильникам голу-
бівництва як депутат Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради
П.В.Медведенко. Бо для нього голуби – це цікаве життя, сповнене
радості, духовності  та  доброти.  

Отже, справа, якою займається депутат сільської ради Петро
Медведенко , не тільки захоплення. Вона показує велику любов
людини до природи. От би  й нинішнім молодим поколінням захопи-
тися цією і подібними справами. І тоді  ця єдність людини і природи
принесла велику користь усім.
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послуг з утримання будинків і споруд та при-
будинкових територій та послуг з централізо-
ваного водопостачання та водовідведення,
забезпечити нормальне господарювання під-
приємства, стимулювати зниження витрат
одночасно з  підвищенням якості житлово-
комунальних послуг.

6.Очікувані результати прийняття акту.   
Прийняття цього проекту рішення дозво-

лить:
- забезпечити надходження коштів для без-

перебійного надання послуг з утримання
будинків і споруд та прибудинкових терито-
рій;

- забезпечити прозорість розрахунків
споживачів  та використання коштів.

7.   Термін дії акту.
Постійно. Термін дії регуляторного акту

може бути змінений після втрати чинності
Законів України «Про житлово- комунальні
послуги», Постанови КМУ від 20.05.2009р.
№529 «Про затвердження порядку форму-
вання тарифів на послуги з утримання будин-
ків і споруд та прибудинкових територій і
Типового договору про надання послуг з
утримання будинків і споруд та прибудинко-
вих територій», Постанови КМУ від
12.07.2006р. №959 «Порядок формування
тарифів на послуги з централізованого водо-
постачання та водовідведення» , після змін
витрат на оплату праці працівників , вартості
природного газу, електроенергії , паливно-
мастильних матеріалів.

8. Показники результативності акту .
Показниками результативності регулятор-

ного акту будуть:
- безперебійне надання житлово-комуналь-

них послуг;
- безперебійне надання послуг з централі-

зованого водопостачання та водовідведення
- відсутність заборгованості за спожиті

енергоносії, сплати податків;
- своєчасність виплати заробітної плати,

розрахунків за технічне обслуговування
котельного обладнання та газопровідних
мереж, природний газ, інші енергоносії;

- своєчасна ліквідація аварійних ситуацій;
- незначна кількість скарг споживачів.

9. Заходи, за допомогою яких здійснюва-
тиметься базове відстеження результативно-
сті акту.

Базове відстеження проекту рішення буде
здійснюватись шляхом побудинкового обліку
витрат на надання житлово-комунальних
послуг, послуг з централізованого водопо-
стачання та водовідведення та надходжень
від споживачів оплати за отримані послуги. У
разі виявлення неврегульованих або про-
блемних питань , які передбачаються вста-
новлювати шляхом якісних і кількісних показ-
ників дії цього акту , буде розглянута можли-
вість їх виправлення шляхом внесення відпо-
відних змін до рішення або прийняттям ново-
го рішення.
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ПЕТРО МЕДВЕДЕНКО:
“ГОЛУБИ – ЦЕ МОЄ ЖИТТЯ”

Початок на стор. 6

ГрОМадСьКі
СЛУхання

ТОВ «Захід Сервіс», балансоутримувач
житлового будинку за адресою: с.Чайки,
вул. Коцюбинського №8, просить направи-
ти представника сільської ради для участі
в громадському слуханні з питання
затвердження структури та розміру тари-
фів на послуги з утримання будинків, спо-
руд та прибудинкових територій, розрахо-
ваних згідно постанови КМУ від 20 травня
2009 року №529. Громадські слухання від-
будуться 17 червня 2011 року о 19-00 год.
на території дитячого майданчика за адре-
сою:с.Чайки,вул.Коцюбинського, №8.

Генеральний директор       Моторна Л.О. 


